

浙川县交警大队车管所办理业务时查出伪造行驶证 顺藤摸瓜打掉制假证窝点

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 李笑然)日前,一男子到浙川县交警大队车管所办理业务时,民警发现车辆的行驶证系伪造,民警根据这一线索缜密排查、顺藤摸瓜,成功打掉一个车辆证件制假窝点。

今年2月28日,浙川县交警大队车管所正在处理柜台业务时,发现一男子的车辆行驶证系伪造,遂将该男子控制并进行询问。

经调查:该车辆及行驶证是张某抵押给他的,民警立即找到张某并对其进行调查。据张某供述,伪造的车辆行驶证及车辆登记证书是通过微信从湖北省襄阳市某人处购买的。民警通过其手机微信,锁定了湖南省双峰县的陶某是制假人,现居住在襄阳市。

3月19日,浙川县交警大队办案民警赶赴至襄阳市,对陶某进行

暗中走访、摸排,发现陶某仅能进行简单的制假,至于车辆登记证等较为复杂的证件,则是通过一个叫沈某的人联系经营广告公司的张某甲进行制作。制作完毕后则由张某甲交给沈某,最终由陶某发货,从而完成制假证的整个过程。

3月25日,经调查掌握了确凿证据后,浙川县交警大队兵分三路,同时对陶某、沈某、张某甲

展开抓捕行动,成功将陶某和张某甲抓获,在对制造假证的广告公司搜查中,查获大量已盖章但是空白的假证件,民警将作案工具进行扣押。沈某侥幸逃脱。

4月11日,掌握线索的办案民警再次赶往襄阳市,将沈某成功抓获。

目前,陶某被拘留在南阳市看守所,张某甲、沈某已被拘留在浙川县看守所,案件正在进一步办理中。⑥3

捡到手机赶忙上交 小伙拾金不昧获赞

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 贾耀河)4月14日,一小伙子捡到一部手机,觉得失主丢失手机后肯定特别着急,连忙将手机送到派出所交给民警。

当日15时许,一名戴着眼镜的小伙子急匆匆地来到了梅溪派出所二大队值班室,从口袋里掏出了一部红色外壳的手机交给民警。

原来,小伙子名叫李乐耕,在经过中州路军分区附近时,看到路边掉着一部红色外壳的手机,考虑到失主的焦急心情,便赶忙来到派出所将手机交给民警。民警对小伙子拾金不昧的行为给予了充分的肯定。后民警通过努力,找到了丢失手机的李女士。⑥3

方城县人民法院民一庭团队长曹天祥 被群众亲切地称为“暖心法官”

□本报记者 王朝荣 通讯员 郑娜 程远景

曹天祥现任方城县人民法院民一庭团队长,他自2012年担任该院博望法庭庭长期间,带领全体人员穿梭于博望、广阳两个乡镇89个行政村的农家院落、田间地头、园区企业。他总是用百分之百的热情对待每一位当事人,用百分之百的精力办好每一起案件,基层群众亲切称其为“暖心法官”。今年2月,曹天祥被河南省高级人民法院荣记个人二等功。



曹天祥为群众调解纠纷

用“心”去调解纠纷 从“根”上去解决问题

记者了解到,自2018年以来,曹天祥个人审结案件340起,调解率为33.8%,办结的案件无一申诉,真正做到了案结事了。

邹某和王某经营的承包地相邻,2016年7月份,邹某在其承包耕地内种植川椒树200余棵。王某认为邹某开荒种地时,

已开垦到了王某的地边界,侵占了王某的承包地,要求邹某将所占地还给王某。邹某诉称王某打农药致使邹某的川椒树170余棵死亡,王某在承包地平整时又用钩机将邹某其余的川椒树损毁。

去年4月,两人为此事诉至法院。曹天祥认为,该案按正常诉讼程

序,可能需对原告的损失鉴定评估,如果判决被告赔偿原告损失,只能解决眼前的问题,不能从根本上解决矛盾。遂决定与村委会、村调解员进行合作,避免双方邻里矛盾激化。

最终,在他的指导下,双方达成调解协议,原被告相邻的承包地边

界重新由村委会主持在原有边界上栽界,原告在边界上安装护网,原告放弃要求被告赔偿2000元财产损失的诉讼请求,提交了撤诉申请。

这起发生在邻里之间的纠纷得以彻底化解,双方重新成为友好邻居,这种案件处理方式,受到了当地村民的一致好评。

从细节感动群众 用行动为民普法

去年8月,一对夫妇因家庭矛盾,女方第二次起诉离婚,态度十分坚决,如果不判离婚就要喝农药自杀。了解此情况后,曹天祥提出为双方调解,但女方拒绝。

开庭当日天气非常炎热,曹天祥发现女方竟然穿着厚厚的毛衣,询问得知其身患疾病,不能吹凉

风,他立即关闭空调。庭审开始不久,他和书记员的衣服就已经被汗水浸透,在女方及其旁听的家人深受感动,随即请求法庭休庭,同意接受调解。

最终,在曹天祥主持调解下,双方破镜重圆,牵手走出了法庭。

日常工作中,曹天祥经常邀请辖区干部群众旁

听赡养等典型案件。为方便群众诉讼,打通司法服务群众“最后一公里”,在广阳镇袁庄村设立“巡回审判点”,并于2018年3月27日正式挂牌成立。采取定期或不定期到巡回审判点进行立案受理。设置专门联络员,定期开庭审理,以调解或判决等方

式,主动把法庭推到农家院落、田间地头、园区企业,让群众不出村社就能解决诉讼问题,达到“办理一案,教育一片”的普法效果,群众们亲切地称他为“暖心法官”。⑥3



出彩法院人

用伪基站进行诈骗 民警迅速将其抓获

本报讯(记者 王朝荣)4月12日,仲景派出所三中队民警发现某区域有人利用伪基站发布彩票赌博短信,民警利用技术手段锁定嫌疑人并将其成功抓获。

当日18时40分,民警发现附近伪基站活动频繁,巡逻在人民路与七一路口附近时发现一名男子推着一辆山地车,后座上面放着一个黑色包,拉链处露出一根黑色天线,于是民警上前控制住该男子,并将其带回大队。

经讯问,该男子商某供述其和同伙两人利用山地车带着在网上购买的伪基站,在府衙、大统百货附近发送彩票赌博短信,共计发送短信1.6万多条。发送短信中有下载“亚博娱乐”APP的链接,通过控制该APP输赢百分比方式,对注册账号的人员进行诈骗。目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

警方提示:如有受害人被此类APP诈骗,可拨打祁警官电话18336699681报案。⑥3

债权转让公告

南阳市兴立房地产开发有限责任公司武国建(南阳市兴立房地产开发有限责任公司法人代表,身份证号:41292419691011509X),我对你公司1530万元债权中的400万元已转让给蒋宇(身份证号:41290119660503052X),公证书为(2015)南智民字第8192号。2015年6月30日已通知你,现登报公告再次向你通知。

武国建系南阳市兴立房地产开发有限责任公司法人代表。

唐志国
2019年4月19日